

# KONKURS "SVI ZAJEDNO DO LEPOG OSMEHA"

04.05.2010

XX Nedelja zdravlja usta i zuba, kao manifestacija sveukupnih godišnjih aktivnosti za očuvanje i unapređenje oralnog zdravlja stanovništva Srbije, u organizaciji Stomatološkog fakulteta Univerziteta u Beogradu i Instituta za javno zdravlje Srbije – Dr Milan Jovanović Batut, ove godine se organizuje od 10. do 16. maja, sa porukom "Svi zajedno do lepog osmeha".

Ciljevi Nedelje zdravlja usta i zuba su: da se privuče pažnja javnosti na značaj zdravlja usta i zuba, kao važne komponente opšteg zdravlja, da se privuče pažnja javnosti na značaj zdravlja usta i zuba, kao važne komponente opšteg zdravlja da se informiše stanovništvo o metodama za sprečavanje oralnih bolesti i da se da podsticaj za njihovu širu primenu, da se mobilišu svi segmenti društva da prema svojim obavezama i mogućnostima daju doprinos promociji, unapređenju i očuvanju opšteg i posebno oralnog zdravlja da se motivišu doktori stomatologije da primenjuju integrirani pristup u terapiji oralnih bolesti. Nedelja zdravlja usta i zuba je period kada se inezviraju aktivnosti na promociji zdravlja usta i zuba koje se sprovode tokom cele godine. Po tradiciji, Nedelja zdravlja usta i zuba prethodi Simpozijumu zdravstvenog vaspitanja u stomatologiji na kome se proglašavaju opštine u kojima su aktivnosti na promociji oralnog zdravlja bile najraznovrsnije i najmasovnije. Institut za javno zdravlje Srbije – Dr Milan Jovanović Batut i Stomatološki fakultet Univerziteta u Beogradu preko mreže instituta i zavoda za javno zdravlje, među njima i Zavoda za javno zdravlje Vranje, raspisuju konkurs za likovne i literarne radove na temu "Svi zajedno do lepog osmeha", sa ciljem da se deca i omladina upoznaju sa značajem zdravlja usta i zuba, da razviju sopstvenu odgovornost za očuvanje i unapređenje zdravlja usta i zuba i da se motivišu da usvoje zdrav način života. Pravo učestvovanja imaju predškolskog i školskog uzrasta. Radovi će biti razvrstani po sledećim uzrasnim kategorijama: - predškolski uzrast - učenici nižih razreda osnovnih škola - učenici viših razreda osnovnih škola - Rok za slanje radova: 07.05.2010. godine na adresu Zavod za javno zdravlje Vranje, ulica J.J.Lunge br.1, sa naznakom "Za nagradni konkurs". Odabrani radovi na nivou Pčinjskog okruga šalju se u Institut za javno zdravlje-Batut kako bi se na nivou Republike Srbije odabrali najbolji. Zavod za javno zdravlje Vranje Centar za promociju zdravlja